

Tisková zpráva č.8 Autodrom Rally Série 2022/23 (12. dubna 2023)

Na Velikonoce je nejlepší P(p)rocházka.

Více než 7 tuctů závodníků se sešlo na velikonoční sobotu na autodromu v Sosnové, aby se utkali v rámci osmého závodu Autodrom Rally Série 2022/23. Za sychravého počasí na osychajícím asfaltu byl již od prvních jízd nejrychlejší Jan Procházka se svým novým Yarisem a to mu vydrželo až do závěrečných metrů i když nakonec jen o pouhých 6 setin sekundy. Druhé místo nakonec vybojoval Ondřej Ginzl se svým kartem a sekundu za ním dojel absolutně třetí Filip Řepka (Mitsubishi).

I ve dvoukolkách byly těsné souboje o vítězství, které nakonec o necelou sekundu vybojoval Dominik Nwelati (VW Polo) před Tomášem Kudrnou (BMW 330), třetí pak byl Karel Coufal (Hyundai I30n).

Mezi juniory opět kraloval Dominik Huráb (Toyota Yaris GR - 4. absolutně) před Markem Mičíkem (Škoda Felicia) a Leošem Hradilem jr. (Honda Civic).

Mezi ženami opět nenašla přemožitelku Nikola Halousková (Škoda Felicia) i když tentokrát jí byla Karla Škrétová (VW Golf) hodně blízko. Třetí místo vybojovala Pavlína Krysličková (Renault Clio).

Do čela průběžného pořadí se vyhoupl pravidelně bodující Dominik Nwelati, který má nyní na druhého Daniela Suka (Subaru) náskok 7 bodů. O další dva body zpět je Miroslav Janouch (Mitsubishi). Ve dvoukolkách je za prvním Dominikem druhý Tomáš Kudrna, na třetím místě mají shodný počet bodů Marek Lacika a Karel Coufal.

Mezi juniory je suverénní Dominik Huráb, druhý je Leoš Hradil, třetí pak František Blumel.

Děvčata vede Nikola Halousková, druhá je Tereza Kadlecová a třetí Pavlína Krysličková.

Třidu 11 vede Martin Donát (VW UP), ve třídě 12 kraluje Dominik Nwelati (VW Polo), ve třídě 21 je bezkonkurenční Marek Hons (Peugeot 106), stejně jako ve třídě 22 Dominik Nwelati (Opel Adam), třídu 31 vede Dominik Huráb (Suzuki Swift), třídu 32 Marek Lacika (Renault Clio), třídu 41 stále vede Jiří Šén (Hyundai i30n), třídu 42 Tomáš Kudrna (BMW), třídu 51 má pod kontrolou Daniel Suk (Subaru WRX), ve třídě 52 drží vedení Vladimír Hanzl (Ford Fiesta).

Další, předposlední závod, nás čeká již v sobotu 29. dubna. Těšíme se na vás....

Podrobné výsledky jednotlivých tříd a další informace včetně přihlášky najdete na

www.autoklubbohemia.cz

a zajímavosti na

www.facebook.com/autodromrallyserie/

Organizační tým ABS

Petr Pavlát

e-mail: ppavlat@seznam.cz

web: www.autoklubbohemia.cz